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از سال گذشته که مجوز راه‌اندازی منطقه بین‌المللی نوآوری ایران در محل پارک علم 

و فناوری پردیس اعطا شد، مدیران پارک دست به کار شدند تا براساس هدف‌گذاری 

صورت گرفته، بتوانند با دانشگاه‌های داخلی و خارجی وارد تعامل شوند. از این رو، 

در حال حاضر دو دانشگاه داخلی در پارک مستقر شده‌اند و شرایط برای استقرار چند 

شعبه دانشگاه خارجی نیز فراهم شده است. برای اطلاع از کم و کیف این فرایند 

و بهره‌مندی از ظرفیت این دانشگاه‌ها و دانشجویان آن، با سجاد عباسی‌فشمی، 

مدیرکل ترویج و توسعه خوشه‌های نوآوری پارک فناوری پردیس گفت‌وگو کردیم. 

سجاد عباسی‌فشمی، مدیرکل ترویج و توسعه خوشه‌های نوآوری پارک فناوری 

پردیس درباره فعالیت دانشگاه‌ها در منطقه نوآوری ایران به »فرهیختگان« گفت: 

»یکی از مشخصه‌های تمام پارک‌ها این است که باید نزدیک به استخر‌های استعداد 

یعنی دانشگاه‌ها باشند. در غالب پارک‌های موفق دنیا ارتباط تعریف شده‌ای با 

دانشگاه‌ها وجود دارد و به عبارتی در حوزه پژوهشی و تزریق نیروی انسانی، سوخت 

موتور شرکت‌های فناوری همان نیرو‌های انسانی است. بنابراین، از ۴ یا ۵ سال پیش 

در پارک علم و فناوری پردیس تلاش شد تا از دانشگاه‌های مختلف برای حضور 

در منطقه بین‌المللی نوآوری ایران دعوت شود.« 

   دانشگاه آزاد؛

 نخستین دانشگاه همکار پارک پردیس
او در ادامه به نخستین اقدام پارک برای فعالیت دانشگاه‌ها در این منطقه اشاره کرد و 

گفت: »اولین دانشگاهی که در این منطقه حضور پیدا کرد، دانشگاه آزاد بود که در 

پردیس شعبه داشت و طی توافقی که با مدیریت وقت دانشگاه آزاد صورت گرفت، 

قرار شد دانشگاه پردیس طی همکاری مشترک با پارک، با مدل مشخصی شروع به 

فعالیت کند تا بتواند پاسخگوی نیاز‌های شرکت‌های پارک باشد؛ به این معنی که 

بتواند رشته‌های موردنیاز شرکت‌های پارک را پوشش دهد و رشته‌هایی را که خروجی 

آن‌ها موردنیاز شرکت‌های پارک نیست، ملغی کرده و از اساتیدی استفاده کند که 

مدیران عامل شرکت‌های پارک هستند. از دو سال پیش این اقدام صورت گرفت و از 

همان زمان، عنوان دانشگاه پردیس به دانشگاه آزاد واحد علوم و فناوری پردیس تغییر 

یافت.« به گفته عباسی‌فشمی، در دومین اقدام که طی مذاکره و موافقت با دانشگاه 

خاتم صورت گرفت، قرار شد  این دانشگاه کمپ اصلی دانشگاهی خود را در این 

منطقه احداث کند. حدود 50 هکتار را در پارک خریداری کرده و چند سالی است 

که در حال ساخت کمپ دانشگاهی هستند و هدف این است که دانشگاه خاتم، 

یک دانشگاه نسل چهار و نسل پنج را در این منطقه ایجاد کند که شامل خوابگاه‌ها 

و دانشکده‌های مختلف و غیره خواهد بود. از سال آینده یعنی 1405 هم قرار است 

نخستین دانشکده این دانشگاه در قالب دانشکده مهندسی کشاورزی افتتاح شود. 

دانشگاه خاتم در حوزه‌های مختلف فعالیت می‌کند و از رشته‌های فنی و مهندسی 

تا رشته‌های مدیریتی را دربرمی‌گیرد. بخشی از موضوع فعالیت این دانشگاه، تأمین 

نیروی انسانی و پژوهش‌های موردنیاز برای شرکت‌های پارک است اما بخش دیگر 

محدود به این نیست و مانند بسیاری دیگر از دانشگاه‌ها با مجموعه‌های دیگر سایر 

نقاط کشور و حتی حوزه بین‌المللی فعالیت و حتی همکاری می‌کنند.« 

   آغاز جذب دانشجو »سن‌پترزبورگ«
 با رشته برق قدرت

مدیرکل ترویج و توسعه خوشه‌های نوآوری پارک به سومین موضوع فعالیت 

دانشگاه‌ها در منطقه بین‌المللی نوآوری ایران پرداخت و عنوان کرد: »اولین نقطه‌ای 

که هیئت وزیران مجوز داد که شعب دانشگاه‌های بین‌المللی امکان راه‌اندازی و 

فعالیت داشته باشند، منطقه بین‌المللی نوآوری ایران بود. انتهای اردیبهشت امسال 

توافق‌نامه آن منعقد شد که دانشگاه سن‌پترزبورگ روسیه به عنوان اولین دانشگاه 

خارجی بتواند در این منطقه شعبه‌ای ایجاد کند. بعد از حدود پنج ماه که از انعقاد 

تفاهم‌نامه می‌گذرد، اکنون رشته‌هایی که در این شعبه دانشگاهی باید تدریس شود، 

مشخص شده؛ چراکه باید مجوز‌های لازم را کسب می‌کرد و سرفصل‌های درسی 

خود را منطبق با سرفصل‌های مورد تأیید وزارت علوم کشور ما انجام می‌داد.« 

او در ادامه گفت: »تا اینجای کار، مجوز رشته »برق قدرت« اخذ شده و رشته دوم 

که هنوز مجوز آن اخذ نشده، رشته مهندسی پزشکی گرایش بایوالکتریک است. 

در حال حاضر قرار است فعالیت این دانشگاه روسیه‌ای در این دو رشته آغاز شود. 

زیرساخت این دو رشته برای استقرار این رشته‌ها و درج این کدرشته‌ها در سازمان 

سنجش در حال آماده شدن است. به احتمال زیاد، شعبه دانشگاه سن‌پترزبورگ از 

سال تحصیلی آینده جذب دانشجو خواهد کرد. این سه دانشگاه در حال حاضر، 

تنها دانشگاه‌هایی هستند که پارک فناوری پردیس با آن‌ها در تعامل است.«

   2 درخواست از دانشگاه‌های روسیه و ایتالیا داریم

عباسی‌فشمی با تأکید بر ادامه‌دار بودن همکاری پارک با دانشگاه‌های خارجی، اظهار 

کرد: »بعد از افتتاح شعبه دانشگاه سن‌پترزبورگ، از دو دانشگاه دیگر هم درخواست 

حضور در منطقه را داشتیم، مانند دانشگاه »ام. گ. او« )دانشگاه لمونوسف( در 

مسکو و دانشگاه »سالنتو« ایتالیا. در حال حاضر در حال انعقاد تفاهم‌نامه مشترک 

با دانشگاه ایتالیایی هستیم. تلاش ما این است که این فضا به منطقه‌ای تبدیل شود 

که حضور دانشجویان داخلی و بین‌المللی را داشته باشیم و به ارتباط دانشجویان 

چه در زمینه تأمین منابع انسانی و چه در حوزه تأمین پژوهش‌های کاربردی موردنیاز 

دانشگاه‌ها کمک کنیم. دانشگاه »ام. گ. او« هم در حال حاضر اعلام آمادگی کرده 

اما تفاهم‌نامه‌ای منعقد نشده است. برحسب قوانین روسیه، دانشگاه‌های این کشور، 

در کشور مقصد باید شریکی داشته باشند. در روز‌های گذشته مقرر شد دانشگاه 

خواجه نصیر به عنوان شریک این دانشگاه وارد تعامل شود و در صورتی که به تفاهم 

برسند، برای ایجاد شعبه اقدام کنند. با دانشگاه ایتالیایی با توجه به این که هدف ما 

برای همکاری با این دانشگاه، در حوزه پژوهش‌ها بوده، در حال حاضر در زمینه 

ایجاد شعبه به تفاهم نرسیده‌ایم.« 

او درباره شیوه سرمایه‌گذاری روی راه‌اندازی شعب داخلی یا خارجی دانشگاه‌ها 

در منطقه بین‌المللی نوآوری ایران به »فرهیختگان« گفت: »سرمایه‌گذاری روی 

 از طریق بخش خصوصی 
ً
راه‌اندازی دانشگاه‌های آزاد و خاتم در این منطقه کاملا

صورت گرفته است. دانشگاه خاتم ذیل هلدینگ پاسارگاد فعالیت می‌کند و 

 از طریق این هلدینگ صورت 
ً
سرمایه‌گذاری، خرید زمین و ساخت فضا کاملا

 توسط دانشگاه 
ً
می‌گیرد. سرمایه‌گذاری‌ها روی دانشگاه آزاد واحد پردیس هم کاملا

آزاد انجام شده است.« 

   سرمایه‌گذاری 100 میلیارد دلاری پارک

 در زیرساخت شعب خارجی
او ادامه داد: »اما سرمایه‌گذاری روی احداث شعب دانشگاه‌های خارجی در این 

منطقه براساس یک همکاری سه‌جانبه است، به طوری که ارائه زیرساخت توسط پارک 

صورت می‌گیرد؛ بخش علمی را دانشگاه خارجی پوشش می‌دهد اما در این موضوع، 

برحسب میزان سرمایه‌گذاری، سود حاصل از آن دانشگاه هم تقسیم می‌شود. شعب 

دانشگاه‌های بین‌المللی مانند دانشگاه‌های دولتی نیستند که رایگان جذب دانشجو 

داشته باشند. یا دانشجو باید هزینه تحصیل خود را به آن دانشگاه خارجی پرداخت 

کند یا این که سطح دانشجو به اندازه‌ای بالا باشد که مانند دانشگاه‌های خارجی 

بورسیه دریافت کند تا بتواند رایگان تحصیل کند. اما فراخور میزان سرمایه‌گذاری 

پارک در بخش زیرساخت و سرمایه‌گذاری دانشگاه در تولید محتوا از جنس حضور 

اساتید یا تجهیز دانشگاه، سود حاصل از این شعب دانشگاه‌های بین‌المللی تقسیم 

 اقتصادی دیده 
ً
می‌شود. به عبارتی، مدل این شعب دانشگاه‌های بین‌المللی کاملا

شده است. برآورد ما از سرمایه‌گذاری در زیرساخت تأسیس شعب دانشگاه‌های 

خارجی در منطقه چیزی حدود 100 میلیارد تومان است که این مبلغ، برحسب 

تعداد دانشجویی که جذب می‌شود، طی سه تا چهار سال برمی‌گردد.« 

عباسی‌فشمی در ادامه درباره چشم‌انداز بهره‌مندی از دانشجویان این دانشگاه‌ها 

در شرکت‌های پارک عنوان کرد: »ما به جای این که به شیوه عرضه‌محور به این 

موضوع نگاه کنیم که چه اندازه از خروجی دانشجویان می‌توانیم بهره ببریم، این 

مدل را با دانشگاه‌ها در پیش گرفته‌ایم که رشته و فعالیت دانشگاه به شکلی چیده 

شود که موردنیاز شرکت‌های پارک باشد. به عنوان مثال، رشته موردنیاز شرکت‌ها 

مهندسی بایوالکتریک است. ما در نظر می‌گیریم براساس رشته‌ای که شرکت‌ها نیاز 

دارند، چه سرفصل‌هایی باید در دانشگاه به دانشجویان تدریس شود. افق دید پارک 

این است که در پروژه‌های پایان‌نامه‌ای که آنجا می‌شود، مدیران شرکت‌های پارک 

 همه‌چیز در 
ً
هم به عنوان استاد مشاور و مدیر R&D فعالیت کنند. درواقع، عملا

ارتباط با شرکت‌ها حرکت کند. اما موضوع اصلی این است که کل فرایند تحصیل 

در دانشگاه‌های نسل جدیدی که قرار است برای شعب خارجی راه‌اندازی شود، 

در ارتباط با شرکت‌ها باشد.« 

او درباره نوع سرفصل‌های دانشگاهی برحسب نیاز شرکت‌ها عنوان کرد: »دانشجویان 

این دانشگاه‌ها باید برخی سرفصل‌ها را که مصوب وزارت علوم است، طی کنند. 

اما جدای از آن، بوت‌کمپ‌هایی را طراحی خواهیم کرد که دانشجویانی که در 

این شعبه دانشگاهی تحصیل می‌کند، جدا از فرایند تحصیل دوره آموزشی باید 

 
ً
این بوت‌کمپ‌ها را نیز بگذرانند. این بوت‌کمپ‌ها درواقع دروس اختیاری و دقیقا

موردنیاز شرکت‌های پارک است و به عبارتی، نوعی مهارت‌آموزی برای دانشجویان 

محسوب می‌شود.« 

   مهارت‌آموزی در راستای نیاز شرکت‌های پارک؛ 

اولویت اول آموزش
عباسی‌فشمی درباره لزوم تقسیم‌بندی دانشگاه‌ها نسبت به فعالیت در حوزه‌های 

مشخص بیان کرد: »در حال حاضر تقسیم‌بندی موضوعی در زمینه فعالیت هر 

دانشگاه در موضوعات خاص صورت نگرفته اما در آینده باید به این سمت حرکت 

کنیم. چالش اصلی ما در ارتباط با این دانشگاه‌های خارجی، انتخاب رشته‌هایی 

است که مورد تأیید وزارت علوم هر دو کشور باشد، بنابراین انتخاب‌های ما 

بسیار محدود است و ایجاد رشته‌های جدید بسیار زمان‌بر است و باید مجوز 

شورای گسترش را اخذ کنیم. اما درنهایت، هدف از راه‌اندازی این دانشگاه‌ها در 

منطقه بین‌المللی نوآوری ایران، مهارت‌آموزی به دانشجویان در راستای تقویت 

شرکت‌های مستقر در پارک است. البته هدف دانشگاه‌های نسل جدید این است 

که جدا از موضوع آموزش، مهارت لازم برای راه‌اندازی شرکت و استارتاپ 

یا جذب شدن در شرکت‌های پارک به عنوان نیروی فناور یا نخبه را در اختیار 

دانشجویان قرار دهد.« 

در بیست‌وسومین اجلاس سالانه پارک فناوری پردیس که روز گذشته در محل پارک 

برگزار شد حسین افشین معاون علم و فناوری و اقتصاد دانش‌بنیان، مهدی صفاری‌نیا 

رئیس پارک علم و فناوری پردیس، تورج امرایی معاون توسعه شرکت‌های دانش‌بنیان 

معاونت علمی و تنی چند از مدیران حوزه‌های فناوری کشور حضور داشتند. 

   فروش ۹۰ همتی دانش‌بنیان‌های مستقر

 در پارک پردیس
مهدی صفاری‌نیا، رئیس پارک علم و فناوری پردیس در این اجلاس با اشاره به 

وضعیت کنونی پارک پردیس اظهار کرد: »امروز پارک به یک منطقه بین‌المللی نوآوری 

تبدیل شده و در عین حال با چالش‌هایی نظیر نیاز به توسعه فضا‌های دانشگاهی و 

مسکونی نیز مواجه است. این موارد از اولویت‌های ما در برنامه‌ریزی آینده خواهند 

بود.« صفاری‌نیا با اشاره به گزارش عملکرد ارائه‌شده، اعلام کرد: »شرکت‌های مستقر 

در پارک طی سال گذشته بیش از ۹۰ هزار میلیارد تومان فروش داشته‌اند که سهم 

قابل توجهی از اقتصاد دانش‌بنیان کشور را تشکیل می‌دهد. با این حال، این میزان 

کفایت نمی‌کند و باید برنامه‌ریزی گسترده‌تری برای رشد و توسعه صورت گیرد.« 

   رونمایی از 5 محصول نوآورانه

در این مراسم، از پنج دستاورد جدید فناورانه شرکت‌های عضو پارک رونمایی 

شد. این محصولات در حوزه‌های دارویی، تجهیزات پزشکی، صنعت ریلی و 

حمل‌ونقل، صنعت پلیمر و لاستیک‌سازی و صنعت نفت و گاز و پتروشیمی بودند. 

این محصولات شامل داروی سیرولیموس، داروی پیشگیری از رد پیوند عضو؛ 

داروی »نینتدانیب«، داروی کنترل التهاب و فیبروز ریه؛ رزین فنولیک نوالاک جهت 

تولید لاستیک و آجر‌های نسوز؛ محصول فنولیک آلکیل فنل نووالک جامد؛ پوزیشنر 

الکتروپنوماتیک هوشمند و سامانه هدایت مرکزی قطار هستند. 

   رونمایی از 2 دستیار هوش مصنوعی

نکته جالبی که در بیست‌وسومین اجلاس سالانه پارک از همان ابتدا مورد توجه قرار 

گرفت، رونمایی از دستیار صوتی هوش مصنوعی »آینو« به عنوان کمک مجری 

بود که علاوه بر تعاملی که با مجری برنامه برقرار می‌کرد، در خلال مراسم داده‌های 

جمع‌بندی شده خود را از اطلاعات داده شده ارائه می‌کرد. علاوه بر این، برای اولین 

بار در این مراسم از دستیار هوشمند رسمی پارک فناوری پردیس به نام »پردیسا« 

هم رونمایی شد که کاربران وب‌سایت پارک می‌توانند از آن برای کسب اطلاعات 

بیشتر بهره‌مند شوند. رونمایی از این دو دستیار هوش مصنوعی در راستای اقدامات 

معاونت علم و فناوری ریاست‌جهوری در زمینه توسعه فناوری هوش مصنوعی در 

 تمام وزارتخانه‌های 
ً
کشور صورت گرفته است که قرار است تا پایان امسال، تقریبا

کشور به دستیاران هوشمند مجهز شوند. 

   معرفی 10 شرکت برتر پارک

در ادامه این برنامه، 10 شرکت برتر پارک فناوری پردیس در حوزه‌های مختلف معرفی 

و از آن‌ها تقدیر به عمل آمد. شرکت »طرح و توسعه پردازش همکاران« برترین شرکت 

در اعضای مرکز رشد فناوری نخبگان؛ شرکت »داروسازان سانا فارمد« به عنوان برترین 

شرکت در اعضای شعب پارک فناوری پردیس؛ شرکت »ایرانیان بانژ« به عنوان برترین 

شرکت در موضوع همکاری با دانشگاه و مراکز پژوهشی؛ شرکت »فناوری فرا طیف 

پویا« به عنوان برترین شرکت در موضوع توسعه سازمانی؛ شرکت »آریا طب فیروز« 

به عنوان برترین شرکت در موضوع رشد صادرات؛ شرکت »توسعه ارتباط و فناوری 

صدرا« به عنوان شرکت برتر در توسعه اقتصادی؛ شرکت »مؤسسه حسابداری امین 

مشاوران راسخ« به عنوان شرکت برتر در موضوع کارگزاران خدمات تخصصی؛ 

شرکت »نرم‌افزاری داتیس آرین قشم )داتین(« به عنوان برترین شرکت در موضوع 

توسعه فناوری و خلق نوآوری. شماری از شرکت‌ها هم به عنوان برترین شرکت‌ها در 

زمینه ایفای مسئولیت اجتماعی معرفی شدند و درنهایت، شرکت »نرم‌افزاری داتیس 

آرین قشم )داتین(« به عنوان برترین برترین‌ها، در قالب واحد فناور برتر عنوان شد. 

   پارک پردیس به نقطه تلاقی بازیگران فناوری 

بین‌المللی تبدیل شود
در انتهای مراسم هم افشین در سخنرانی خود درباره اهمیت فعالیت این منطقه در 

پیشبرد فناوری در کشور عنوان کرد: »ما در این فضا یک اقلیم نوآورانه ایجاد کرده‌ایم 

که دانش به کالا، ایده به صنعت و انگیزه به سرمایه تبدیل می‌شود.« 

او با اشاره به وارونه شدن مسیر صنعت و صادرات نوآوری‌ها از درون به فراسوی 

مرز‌ها، کارآفرینان این منطقه را سازنده اعتماد نامید که فناوری را به اقتصاد تبدیل 

کرده‌اند. افشین به این مسئله تأکید کرد که نقش معاونت در این میان، تسهیلگری 

است تا از اصلاح مقررات گرفته تا حمایت‌های مالی، تضمین خرید محصولات 

دانش‌بنیان، تأمین مالی، ورود به بورس و تأسیس صندوق‌های سرمایه‌گذاری انجام 

شود. معاون علمی و فناوری ریاست‌جمهوری در ادامه تأکید کرد: »در حال طراحی 

سکوی پرتاب شرکت‌ها هستیم تا مقیاس آن‌ها بزرگ شود. اکنون زمان جهش است. 

براساس مصوبه هیئت وزیران، با تمام ظرفیت در حال استمرار مرکز ارتباطات فناوری 

جهانی در دل این منطقه هستیم تا پردیس به نقطه تلاقی بازیگران فناوری بین‌المللی 

تبدیل شود؛ نه فقط برای گفت‌وگو، بلکه برای ساختن زنجیره‌های ارزش جهانی از 

خاک ایران.«  افشین با اشاره به تمرکز سیاست‌گذاری‌ها بر فناوری‌های آینده گفت: 

»زمان و منابع خود را روی حوزه‌هایی متمرکز کرده‌ایم که اثر ضرب‌کننده داشته 

باشد: هوش مصنوعی، کوانتوم، زیست‌فناوری، دارو‌های نوترکیب، سلول‌های 

بنیادی، پزشکی، نانوفناوری، پایش محیط زیست و کربن‌زدایی. برای هر فناوری، 

کارگروه‌های تخصصی با حضور دولت، دانشگاه و فعالان اکوسیستم تشکیل شده 

است تا تصمیم‌گیری در حلقه بازیگران اصلی اتفاق بیفتد.« 

پس از »سن‌پترزبورگ« دو دانشگاه دیگر هم پیگیر تأسیس شعبه در منطقهٔ بین‌المللی نوآوری ایران هستند

ایتالیایی‌ها با »سالنتو« به پردیس می‌آیند

در بیست‌وسومین اجلاس سالانۀ پارک فناوری پردیس صورت گرفت

رونمایی از 2 دستیار هوش مصنوعی

ندا اظهری 
خبرنگار گروه دانشگاه 

صدای نخبگان
نگاه جوانان
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آگهی مزایده عمومی
ـــی  گه ـــق آ ـــر دارد از طری ـــد اراک در نظ ـــامی واح ـــگاه آزاد اس دانش

ـــوی درب ورودی  ـــگ دانشجویی جل ـــه اول پارکین ـــده اجاره، مرحل مزای

ـــه  ـــذا از کلی ـــاند، ل ـــاره برس ـــه اج ـــی ب ـــده عموم ـــق مزای ـــگاه را ازطری دانش

اشخاص حقیقی و حقوقی واجد صلاحیت دعوت می‌شود 

ـــدت  ـــا م ـــر ت ـــاز را حداکث ـــدارک موردنی ـــی م ـــام آمادگ ـــن اع ـــا ضم ت

ـــذار  ـــده گ ـــتگاه مزای ـــانی دس ـــه نش ـــی ب گه ـــر آ ـــس از نش 7 روز کاری پ

ـــد.  ـــل نماین تحوی

ـــماره  ـــاب ش ـــه حس ـــز ب ـــال واری ـــناد: 2/000/000 ری ـــد اس ـــغ خری مبل

0105747764003 نزد بانک ملی حساب دانشگاه آزاد اسامی 

ـــد اراک  واح

ـــی)ره(  ـــام خمین ـــوار ام ـــده: بل ـــات مزای ـــناد و اطلاع ـــت اس ـــل دریاف مح

کیلومتر 3 بلوار- شهرک دانشگاهی امیرکبیر- دانشگاه آزاد اسامی 

اراک- اداره تدارکات دانشگاه

مهلت فروش و تحویل اسناد: به مدت 7 روز پس از نشر آگهی

جهت کسب اطلاعات بیشتر می‌توانید با شماره‌تلفن 

08633412146 رئیس اداره تدارکات تماس حاصل فرمایید. 

دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادها دارای اختیار تام می‌باشد و 

ــر عهده برنده مزایده می‌باشد.  گهی بـ ــه درج آ هزینـ

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی اراک

اداره کل ثبت‌اسناد و املاک استان کرمانشاه - اداره ثبت‌اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک
گهی موضوع  هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی -  آ

ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی
برابر رأی شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۶۰۰۱۰۰۶۰۴۶ مورخ ۱۴۰۳/۰۳/۱۱هیات اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای/خانم مجتبی سالارآبادی فرزند عباس به شماره شناسنامه ۶۱ صادره از کرمانشاه که حاکی از 
احراز تصرف و مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا بوده و همچنین انتقال ملک از مالک رسمی مشاعی فرامرز 
 بررسی‌های 

ً
حکیم به‌صورت مع‌الواسطه )به استناد کد ۹۷۷ مجموعه بخشنامه‌های ثبتی( به متقاضی صورت پذیرفته مضافا

محلی کارشناس که حکایت از عدم تعارض و بلامنازع بودن تصرفات متقاضی دارد. لذا مالکیت آقای/ خانم مجتبی 

سالارآبادی فرزند عباس به شناسنامه شماره ۶۱، کدملی ۳۲۵۷۸۰۵۶۹۱ صادره از کرمانشاه مبنی بر صدور سند مالکیت 
نسبت به دو دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۹۴۷۰.۹۶ مترمربع در قسمتی از پلاک ۳۵۷ و 
۳۵۸ اصلی واقع در بخش یک حومه حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک محرز گردیده است. لذا به‌منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی‌که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۶/۲۶ - تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۷/۱۲
۳۶۴۱ /م الف / ۱۲ - آیت‌اله زارع. رئیس ثبت‌اسناد و املاک

اطلاعیه مفقودی

بدین‌وسیله به اطلاع می‌رساند کارت بازرگانی صادره به نام شرکت چرخشگر 

)سهامی عام( به شناسه ملی ۱۰۱۰۰۵۰۹۴۵۸ و شماره ثبت ۱۳۳۸۹ 

مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

مسئولیت هرگونه سوءاستفاده از کارت مذکور بر عهده اشخاص 

سوءاستفاده‌کننده خواهد بود. شرکت چرخشگر )سهامی عام(

آگهی تجدید مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساری در نظر دارد نسبت به فروش 

بخشی از اموال اسقاطی)آهن‌آلات - کاغذ و...( اقدام نماید. لذا 

متقاضیان می‌توانند جهت اخذ اسناد، از تاریخ انتشار این آگهی 

حداکثر تا ساعت 14 روز چهارشنبه مورخ 14۰۴/۰۵/۰۱ به 

دبیرخانه دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساری به نشانی ساری- میدان 

خزر - کیلومتر 7 جاده دریا - ساختمان اداری - طبقه سوم- قسمت 

دبیرخانه مرکزی مراجعه و عنداللزوم با تلفن 33033751-011 یا 

34445174/6-011 تماس حاصل نمایند. 

در ضمن هزینه درج هریک از آگهی‌ها بر عهده برنده مزایده می‌باشد.

دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساری

آگهی مزایده عمومی
»سرمایه‌گذاری برای تولید« 

ـــگ  ـــن در نظر دارد محل‌های پارکین ـــد روده ـــامی واح ـــگاه آزاد اس دانش

مجتمع دانشگاهی خود )2 محل( را از طریق مزایده عمومی با 

شرایط مشروحه زیر به‌عنوان اجاره به افراد و شرکت‌های واجد 

ـــد. ـــذار نمای ـــت واگ صلاحی

1 ـ محل دریافت اسناد مزایده - رودهن سه راهی مهرآباد مجتمع دانشگاهی 

ساختمان اداری- قسمت مدیریت امور اداری

2ـ واریز مبلغ 2/000/000 ریال به شماره‌حساب 0177016101674 نزد بانک 

تجارت شعبه رودهن به نام دانشگاه بابت خرید اسناد مزایده

ـــخ درج  ـــنهاد 10 روز کاری از تاری ـــلیم پیش ـــناد و تس ـــل اس ـــت تحوی 3ـ مهل

ــد. ــی می‌باشـ گهـ آ

4 ـ ارائه ضمانت‌نامه معتبر شرکت در مزایده برای 2 محل به مبلغ 300/000/000 

ریال در وجه دانشگاه آزاد اسلامی واحد رودهن

گهی به عهده برنده مزایده می‌باشد. 5 ـ هزینه درج آ

6 ـ شرکت در مزایده به منزله قبول اختیارات و تکالیف دستگاه مزایده‌گذار می‌باشد.

7 ـ دانشگاه در رد یا قبول هریک از پیشنهادها یاتمامی آنها مختار است.

8 ـ کلیه پیشنهادهای مبهم و مشروط و فاقد ضمانت‌نامه مردود خواهد بود.

9 ـ سایر شرایط در اسناد مزایده درج گردیده است. برای کسب اطلاع 

 بیشتر با شماره 76507671-021 تماس حاصل نموده یا به سایت

 www.riau.ac.ir مراجعه نمایید.

دانشگاه آزاد اسلامی

 واحد رودهن

نوبت دوم


